

高新区31处渣土山9月清运完

西客站片区今年将有5所学校开工

创建文明城市
让泉城更美好

主办单位
济南市委宣传部 济南市文明办 齐鲁晚报

在这一季的电视问政当中,关注了多个渣土堆的问题。另外,还有居民反映历下区盛福花园房产证接近10年都没有办下来,西客站片区不少孩子不能就近入学等问题。



随着西客站片区住宅小区的陆续交房,孩子上学问题越来越引起家长的关注。(资料片)

本报记者 刘雅菲

奥林逸城渣土堆 一个半月可清理完

19日的“问政回头看”中,又把视角对准了高新区汉峪金谷奥林逸城,这个小区入住已经三年,但是附近十几米高的渣土堆一直没有清运走,而且还有新的渣土继续往这里倾倒。

高新区党工委委员、管委会副主任黄元俭表示,高新区这几年经济发展任务非常重,比如今年在建的工程达到1200万平方米,中心区的渣土经过若干年的

积攒,“目前旅游路以北经过摸底调查,一共有31处渣土堆放点,体量大约有1200万立方米。”

“去年12月份的时候,高新区城管局经过公开招投标,把中心区这31处渣土点做了8个标段进行了招投标。”黄元俭表示,奥林逸城的这一个渣土堆属于第四标段,城管局已经组织中标单位开始运输。需要一个半月的时间就可以清理完毕。“清理完之后,这个地方我们已经把它规划成一个高标准的绿化带。”

此外,黄元俭表示,高新区的31处渣土9月份将全部运输完毕。“根据区域位置,该绿化的绿化,该建基础配套设施的建基

础配套设施。”

盛福花园房产证 年底前有望办下来

历下区盛福花园已经入住近10年了,整个小区一共居住了3384户、1.25万人,他们是来自14个片区的安置户。但是这些居民入住之后,房产证接近10年都没有办下来。“我想问一下是什么原因?是不是有关部门在扯皮?”盛福花园一居民在现场发问。

历下区副区长石永先表示,从去年以来,盛福花园房产证的办理工作已经正式进入了实质

性的办理阶段。“到去年年底,小区的大证已经办下来了,并且据我了解,有一户小证也办完了,就说明这个路子已经趟开了,已经可以往下继续进行了。”

“最近,我们区里成立了以区长为组长的领导小组,已经成立了专门的机构。”石永先说,“我预计今年年底,符合程序、符合条件的居民,大多数都应该会办下来房产证。”

西客站片区孩子 明年9月可就近入学

买房子的时候,教育是很多市民要考虑的重点因素,家长们

都希望孩子能够就近入学,这样不仅方便还更安全,但槐荫区西客站片区不少孩子现在依然不能就近入学。“我们西客站片区规划有21所小学,但是在建的只有3所。”一名居民代表在问政现场反映,现在孩子们要被安排到七八公里外的学校上学,让他们很担心。

槐荫区政府副区长刘惠恩表示,“西客站片区的教育配套随着小区陆续交房,矛盾越来越突出。”刘惠恩表示,今年将有5所学校在西客站片区开工建设。“我们定的目标是今年9月份开工,明年9月份就可以就近上学。”

优质小商铺成市场香饽饽

济南龙湖·春江郦城建面约30—210m²临街学府旺铺受热捧

“买一套少一套”正是目前对商铺小面积段产品市场最好的诠释。同时,投资者应当关注到的是,小面积商业的投资成本及风险也较大面积物业小,面积小而整体的总价低,投资风险也就更容易把控。

同时4月19日,济南发布楼市新政,本市户口二套房购房首付比例增至60%,非本市户口购房首付比例增至60%,取得房产证满两年后方可上市交易。然而这一切不包含商铺投资,商铺不限购不限贷,正是购买的绝佳时机!

学校周边商铺 成投资热点

住宅有学区概念,商铺也有学区概念,我们称之为——教育商铺。“教育商铺”首先具有长期稳定客群的绝对优势,成为投资者竞相追逐的宠儿。其次,一定规模的教师和学生,带来了庞大的消费需求,教育商铺由此成了市场臻稀品,并且“教育商铺”以沿街商铺为主,业态丰富:经营范围涉及餐饮、服装、休闲、娱乐



等,人气鼎盛,短期内即可养成“熟铺”。

龙湖·春江郦城 临街学府旺铺

龙湖·春江郦城不仅有建面约30—210m²的多选择面积区间,前不久签约山师二附中,同时周边十二年一贯制学校、山东建筑大学、山东体育学院等强大客源环绕,拥有万余固定住户,资金实力相对较高,催生了高端消费市场,加之70年产权,具有较长的生命力,随之产品用途也非常多样化,可自

建面约30—210m²任意组合空间,大开间短进深,不再纠结两层的捆绑购买,一层或是两层随你



挑选,一旦购买,自由灵活,无论生意大小都有更多选择,可以作微商仓库,便利店、甜品店、水果店、洗衣店、餐厅等等,总价不高,低门槛投入,让你轻轻松松就做大掌柜。临街商铺,吸客能力高,业态安排自由,轻轻松松完成创业做老板的梦想。

想自己做生意,换门店的朋友与其观望不如趁早来实地考察一番,趁着社区还没有完全成熟时抢占价格洼地,相信无论是投资还是自己做生意,这里都是不错的选择。

限购重磅加码
买铺不容错过

济南龙湖·春江郦城
建面约30—210m²
东城临街旺铺

周边学校林立 社区环绕

机会难得 席位递减

5559 7777